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July 4th Post Event Survey

Overall, how would you rate the 4th of July Fireworks Viewing?
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Based on your experience, how likely are you to attend this event again?

Average
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What was your favorite aspect of the July 4th Fireworks Viewing?

The word cloud requires at least 20 answers to show.
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What suggestions do you have for next years event?

The word cloud requires at least 20 answers to show.
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